

## Гимн школы на стихи Сулеймановой С.В.

Вот и снова мы встретились  
В нашей школьной семье,  
И нет крепче содружества,  
Крепче уз на земле.

Где бы мы с тобой теперь ни жили,  
Школу яренскую не забыли,  
Просто мы ее всегда любили:  
Много лет семьею дружной жили.  
Кто из школы из Яренской,  
Тот поет этот гимн.

И его каждый школьник пусть  
Называет своим.

Потому что дом родной нам школа,  
Потому что расставаться скоро,  
Потому что вновь звонок веселый  
Позовет в сентябрьский день нас в школу.

Будем помнить друг друга мы,  
Дружбе школьной верны.  
Никогда не забудем мы  
Школьных окон огни.

Педагогов своих не забудем,  
Навещать родную школу будем.

Нет на свете ничего чудесней,  
Чем собраться снова всем здесь вместе!